

"Gobierno de Participación" Inicia Presidente Romero

El inicio de "un gobierno de participación" anunció el Presidente Romero durante la visita que acompañado de varios ministros realizó el viernes pasado a La Unión.

El Presidente y los ministros, se reunieron con autoridades locales y del departamento en el Cine Bahía. Después cada ministro "estableció su despacho", en varios lugares de la ciudad y recibió en audiencia a los representantes de las comunidades para oír sus peticiones.

"Así como en San Salvador me

reuní con representantes de diversos sectores, dijo el Presidente Romero, ahora lo estoy haciendo con autoridades y vecinos de La Unión para oír sus problemas y buscarles adecuada solución, en la medida de las posibilidades del gobierno".

CAMBIO DE IMPRESIONES CON MAESTROS

El Ministro de Educación, Dr. Carlos Herrera Rebollo sostuvo reuniones con los maestros. Oyó

—Favor pase a la Pág. 65.

Benelácito a Nuevo Embajador de EE.UU. Concede Pdte. Romero

El Presidente Romero ya concedió el benelácito a la persona propuesta como nuevo Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, según afirmó el Canciller salvadoreño mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, al ser consultado por EL DIARIO DE HOY sobre versiones que circulaban al respecto.

Se agregó que el Gobierno de los Estados Unidos había pedido este benelácito desde hace algunos días para cubrir la vacante que de-

jó el periodista Ignacio Lozano, que se retiró recientemente de nuestro país.

Preguntado el Canciller si podía dar el nombre del nuevo embajador norteamericano, contestó que se abstiene de darlo porque las prácticas protocolarias establecen que la presentación de los diplomáticos es competencia del gobierno que los nombra. Únicamente se supo que el nuevo embajador es diplomático de carrera.

3 Mil Ganaderos en Actos del 27 de Septiembre

Más de tres mil ganaderos de toda la República han sido invitados por la Asociación de Ganaderos de El Salvador, para los actos que se efectuarán el próximo 27 Día del Ganadero Salvadoreño.

El Comité ejecutivo que tiene a su cargo la preparación de esos actos, formado por los señores Ing. Guillermo A. Sol, Ricardo Posada y Leo López y López esta haciendo los preparativos para que los actos revistan la lucidez deseada. En esa fecha se cumplen cuarenta y cinco años de haber sido fundada la Asociación de Ganaderos y por Acuerdo de Asamblea General se decidió dedicarlo al Día

del Ganadero.

Las catorce filiales de la Asociación de Ganaderos han sido invitadas a los actos y cada una en su cabecera departamental está haciendo la promoción debida. Además, tal como ya lo informó en su ocasión EL DIARIO DE HOY serán entregados, en esos actos, el Premio al Ganadero del Año Ing. Sol y reconocimientos a los señores Arturo Simeón Magaña, Felipe Antonio López Dr. Rafael Antonio Carballo Ing. Mauricio Cornejo Lanza y Leo López y López.

Uno de los miembros de la AGES

—Favor pase a la Pág. 65.



OYE PETICIONES. El cambio de impresiones con todos los sectores del país, que propugna el Presidente Romero, comenzó en La Unión, durante una reunión con los alcaldes y gobernador del departamento. El mandatario llegó acompañado del general Armando Leonidas Rojas, Ministro del Interior, a fin de conocer las necesidades más importantes de las respectivas comunidades.

Validez de Convenio con Honduras Señala Canciller

"Plena validez tendría cualquier arreglo a que se llegara en el diferendo El Salvador-Honduras a través del Convenio de Mediación suscrito por los gobiernos de ambos países, afirmó el Canciller salvadoreño mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez", según un boletín de la Asamblea Legislativa.

El documento le atribuye al Ministro Martínez haber dicho que el actual gobierno hondureño, conforme con el Derecho Internacional, es representante del Estado de Honduras, aun cuando

no haya llegado al Poder por la vía constitucional.

Lo anterior fue dicho por el titular de la Cartera cuando llegó a ilustrar a los diputados sobre los extremos del pacto Borgonovo-Palma, del 6 de octubre de 1976.

OPINION DE OTRO TECNICO DE RR.EE.

De acuerdo con el boletín, el doctor Alfredo Ortiz Mancia acompañó en esa oportunidad al mayor Martínez, e hizo ver a los

diputados "que aun cuando en Honduras se ha sostenido la tesis de que cualquier acción del gobierno hondureño tendiente a la delimitación de fronteras es nula, porque procedería de un gobierno de hecho, y además porque el convenio no tiene ratificación legislativa, la verdad es que cualquier arreglo sería válido conforme al Derecho Internacional".

El Dr. Ortiz Mancia prosiguió:

—Favor pase a la Pág. 15.

Apoyo a Honduras en el BCIE Explica Hidalgo Qüehl

El apoyo de El Salvador a Honduras para la Presidencia del BCIE, no tuvo por bases razones de nacionalidad, dijeron los gobernadores por nuestro país Dr. Guillermo Hidalgo Qüehl y Roberto Ortiz Avalos, al referirse a este tema.

"Fue fundamentalmente por razones institucionales", dijeron. "En efecto, agregaron, el Dr. Galeano Madrid fue gobernador del BID y del Fondo Monetario Internacional y además como ya se indicó, fue durante muchos años Presidente del Banco Central de Honduras. Todo ello le da una experiencia institucional además

de una proyección internacional con la idoneidad necesaria para la adquisición de fondos en los organismos correspondientes a fin de impulsar el desarrollo de Centro América".

Asimismo, indicaron, en el apoyo al representante de Honduras se tomaron en cuenta otros aspectos igualmente importantes, entre ellos, la de alentar y promover una política centroamericana, dentro de la cual está involucrada la búsqueda de un acercamiento y de mejores relaciones entre El Salvador y Honduras".

—Favor pase a la Pág. 21.

Por Emergencia Aterrizó en Cuba Avioneta Salvadoreña

Una avioneta salvadoreña aterrizó de emergencia el viernes pasado por la mañana en la provincia de Santiago de Cuba.

Se trata de la YS-341 A, "Piper" que era pilotado por Orlando Saavedra y quien viajaba de Miami, hacia Ilopango. Según los informes, el avión despegó en horas de la madrugada del aeropuerto Internacional de Miami y enfiló hacia El Salvador. Cuando volaba sobre el Golfo de México, sufrió Cozumel y Cuba, el aparato entró desperfecto al parecer provocados por los fuertes vientos del huracán "Anita", por lo que tuvo que buscar un sitio de aterrizaje. Así lo hizo en la Punta San Julián, de Santiago de Cuba, desde donde

informó a la firma propietaria de la nave, para que hagan las gestiones para su regreso.

El avión fue comprado en Estados Unidos para servicio de "Gutiérrez Flying".

Como se sabe El Salvador no tiene relaciones de ninguna índole con Cuba, pero se supone que en casos como el presente no habrá dificultades, por cuanto, el avión tuvo que aterrizar en Cuba debido a fallas mecánicas, son causas involuntarias.

La firma Gutiérrez hace gestiones para enviar a uno de sus ejecutivos a Cuba y reparar el avión para hacerlo llegar a su destino.



FALLECE. El general e ingeniero Salvador Peña Trejo, de 84 años, falleció ayer en esta capital después de prolongada enfermedad. Sus restos fueron inhumados en el Cementerio General.

Fallece Gral. e Ing. Salvador Peña Trejo

El general e ingeniero Salvador Peña Trejo, de 84 años, falleció ayer a las cinco de la mañana en su residencia en esta capital víctima de prolongada enfermedad.

La muerte del extinto militar causó pesar en los distintos círculos del país. El general e ingeniero Peña Trejo, era casado con doña Adela Quezada de Peña Trejo, con quien procreó sus hijos Dr. Armando Peña Quezada, Dr. Salvador Peña Quezada, Dr. Francisco Peña Trejo y doña

—Favor pase a la Pág. 15.



A CONGRESO DE FERTILIZANTES.— Para participar en el III Congreso Latinoamericano sobre Fertilizantes que se inaugura hoy a las diez de la mañana llegó al país Via TACA el Dr. Benjamin Birdsall (izquierda) promotor del uso de los fertilizantes químicos en nuestro país. Fue recibido en Ilopango por el Ing. Salvador Jáuregui, Asesor General Organizativo. (Foto de Peñate Zambrano).